



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 19 - 01 - 2018

Αρ. πρωτ. οικ. 14609

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 2^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στη 2^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη 18/01/2018, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 10 έως 19 έτους 2018:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του ΥΠ.ΠΟ.Α., της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Αθηναίων, του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.) και της Εταιρείας Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών – Αναπτυξιακή Ανώνυμος Εταιρεία ΟΤΑ (Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε.) για το σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο της ανακήρυξης της Αθήνας ως Παγκόσμιας Πρωτεύουσας Βιβλίου 2018, συνολικού ποσού 500.000,00 € με χρηματοδότηση από πόρους του Δήμου Αθηναίων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ του ΥΠ.ΠΟ.Α., της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Αθηναίων, του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.) και της Εταιρείας Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών – Αναπτυξιακή Ανώνυμος Εταιρεία ΟΤΑ (Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε.), για το σχεδιασμό και την υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο της ανακήρυξης της Αθήνας ως Παγκόσμιας Πρωτεύουσας Βιβλίου 2018, συνολικού ποσού 500.000,00 € με χρηματοδότηση από πόρους του Δήμου Αθηναίων, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης (άρθρο 10) τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

Γ) Εξουσιοδότησε την Περιφερειάρχη Αττικής για τον ορισμό εκπροσώπων της Περιφέρειας Αττικής στην Ομάδα Έργου (άρθρο 13 προγραμματικής σύμβασης).

(αρ. απόφασης 10/2018)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Αθηναίων για το έργο με τίτλο: «Αντικατάσταση χλοοτάπητα και λοιπές εργασίες στο γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5 στη Θερμίδα», συνολικού προϋπολογισμού 82.684,37 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Δήμου Αθηναίων, για το έργο με τίτλο: «Αντικατάσταση χλοοτάπητα και λοιπές εργασίες στο γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5 στη Θερμίδα», συνολικού προϋπολογισμού 82.684,37 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεξίου Αθανάσιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 11/2018)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Συντήρηση κλειστών γυμναστηρίων Δήμου Πετρούπολης», συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Συντήρηση κλειστών γυμναστηρίων Δήμου Πετρούπολης», συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Στεφανοπούλου Αναστασία και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 12/2018)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Συντήρηση ασφαλτικών ταπήτων βασικού οδικού δικτύου Δήμου Περιστερίου», συνολικού προϋπολογισμού 3.400.00,00 €, (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου για την κατασκευή του έργου με τίτλο: « Συντήρηση ασφαλτικών ταπήτων βασικού οδικού δικτύου Δήμου Περιστερίου», συνολικού προϋπολογισμού 3.400.00,00 €, (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Κων/νο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ζωγραφάκη – Τελεμέ Ελένη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 13/2018)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Λαυρεωτικής, και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου για το έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΕΡΑΜΕΙΚΗΣ-ΑΚΕΛ “ΠΑΝΟΣ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ” ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παράτασης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Λαυρεωτικής και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου για το έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΕΡΑΜΕΙΚΗΣ-ΑΚΕΛ “ΠΑΝΟΣ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ” ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ», η οποία λήγει την 26/1/2018, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 26/1/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 14/2018)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ύψους 8.667.400,00 ευρώ για τη στήριξη και υλοποίηση των δράσεων της πόλης της Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 2021.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ύψους 8.667.400,00 ευρώ, για τη στήριξη και υλοποίηση των δράσεων της πόλης της Ελευσίνας ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 15/2018)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση προγραμματισμού αιτημάτων για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έτους 2018 στην Περιφέρεια Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε :

Α. Τον προγραμματισμό αιτημάτων για την πρόσληψη 65 ατόμων έκτακτου προσωπικού στην Περιφέρεια Αττικής, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών, για το έτος 2018, ως οι προτεινόμενες θέσεις ανά κατηγορία / ειδικότητα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

Β. Την πίστωση δαπάνης ποσού 721.600,00 € για την κάλυψη μισθοδοσίας του ανωτέρω προσωπικού, η οποία θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0342 (570.400,00 €) και τον ΚΑΕ 0352 (151.200,00 €) του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής.

(αρ. απόφασης 16/2018)

ΘΕΜΑ 8^ο: Ανάκληση της με αριθμ. 290/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής που αφορά στην «Δημιουργία Κέντρου Αναφοράς για τα θέματα Οδικής Ασφάλειας και Κυκλοφοριακής Αγωγής των πολιτών (Κ.Α.Ο.Α) στην Περιφέρεια Αττικής».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την ανάκληση της με αριθμ. 290/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής που αφορά στην «Δημιουργία Κέντρου Αναφοράς για τα θέματα Οδικής Ασφάλειας και Κυκλοφοριακής Αγωγής των πολιτών (Κ.Α.Ο.Α) στην Περιφέρεια Αττικής», για την επαναχρησιμοποίηση από το ΚΤΕΟ Χολαργού τμήματος χώρου (Ειδικού Διαδρόμου-χώρου ειδικών ελέγχων οχημάτων) που είχε παραχωρηθεί η χρήση του σε Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 17/2018)

ΘΕΜΑ 9^ο: Συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης Μισθωμένων Κτιρίων – Αγοράς Ακινήτων αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.Δ. 242/1996).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής συγκρότησε μία (1) ενιαία Επιτροπή για την Καταλληλότητα – Παραλαβή – Παράδοση μισθωμένων κτιρίων – Αγορά Ακινήτων αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 του Π.Δ. 242/96) και όρισε τα μέλη που θα συμμετέχουν σε αυτή, όπως αναλυτικά αναφέρονται κάτωθι:

Α) Τακτικό μέλος και Πρόεδρος : Τασούλη - Γεωργιάδου Ελισσάβητ

- Αναπληρωματικό μέλος : Δανάκος Χριστόφορος
- Β)** Τακτικό μέλος : Σμέρος Ιωάννης
Αναπληρωματικό μέλος : Πάντζας Σπυρίδων
- Γ)** Υπηρεσιακό τακτικό μέλος : Μοσχολέας Αθανάσιος (ΠΕ Μηχανικών)
Αναπληρωματικό μέλος : Πεταλά Μαριλένα (ΠΕ Μηχανικών).

Χρέη Γραμματέα στην ως άνω Επιτροπή θα εκτελεί η υπάλληλος Κατραβά Ελένη.
Η θητεία των μελών της ως άνω Επιτροπής θα είναι ενός (1) έτους.

(αρ. απόφασης 18/2018)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 2^η συνεδρίασή του, την 18/01/2018, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 19/2018)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ